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כיתה ח'. קבוצת תמיכה.שנה"ל  תשע"ד 2013-2014.
תכנון שבועי 8.12.13-12.12.13
8.12.13    –יום א' ( 7:50-9:20) חדר   " שמש  ".                                                                                                                                     
שיעור 1,2. אלגברה. נקודת החיתוך של פונקציה קווית עם ציר ה- x. ספר קפ"ל . כיתה ח'- חלק א'.

[image: image12.wmf]·


בכיתה:                                                                        ש"ב: 

1).  בדיקה פרונטאלית.                                                  1). עמ' 113-115. תר'  2 ( ד,ה,ו), 3(א,ב,ג).
2). עמ' 113-115. תר' 1, 2 ( א,ב,ג), 3(ד,ה,ו).
3). עבודה עצמית.

[image: image13.wmf]·


נקודות החיתוך של ישר עם הצירים:
נקודת החיתוך עם ציר ה- y היא  
[image: image30.jpg]


. בנקודה זאת מתקיים  x=0.( מציבים במשוואת הישר x=0).
נקודת החיתוך עם ציר ה- x היא  
[image: image2.wmf])
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. בנקודה זאת מתקיים  y=0.( פותרים משוואה: 
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11.12.13-יום ד'( 13:40-14:20) חדר   " שמש  ".                                                                                                                                     
 שיעורים 1,2. אלגברה. ישרים מקבילים . ספר קפ"ל . כיתה ח'- חלק א'.
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בכיתה:                                                                        ש"ב: 

1).  בדיקה פרונטאלית.                                                  1). עמ' 115-117.תר' 7,9,11. 
2). עמ' 115-117.תר' 6,8,10 .                                      2). עמ' 118. תר' 13,15.
3). עמ' 118. תר' 12,14,16.

4). עבודה עצמית.

[image: image16.wmf]b

ax

y

+

=


תרגיל לדוגמה: 
מצאו את משוואת הישר העודר בנקודה  
[image: image4.wmf])
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  ומקביל לישר שמשוואתו  
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פתרון: 

[image: image17.wmf]a

1). הישר הנתון: 
[image: image6.wmf]5
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2). שיפוע הישר : a=4.
[image: image18.wmf]x

3). שיפוע הישר המקביל: a=4. ( לישרים מקבילים שיפועים שווים).
4). משוואת הישר: 
[image: image7.wmf]b
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[image: image19.wmf]b
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5). מציבים במשוואת הישר הנ"ל: 
                                                                ומקבלים משוואה: 

6). תשובה: משוואת הישר המבוקש היא :  
[image: image8.wmf]2
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            12.12.13-יום ה'( 8:40-9:20) חדר   " שמש  ". 
סיכום שבועי: עבודה עצמית: להשלים את הטבלה לפי סעיפים:
1). שיפוע הישר. 
2). נקודת חיתוך עם ציר ה-y.
[image: image22.wmf]2
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3). נקודת חיתוך עם ציר ה- x.

4). האם הישר  הנתון עובר דרך ראשית הצירים ?
[image: image23.wmf]·

5). משוואת הישר המקביל לישר הנתון.

6). האפיונים של  הגרף.
7). סקיצה של גרף הפונקציה.
[image: image9.emf] 
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אלגברה.


1). יחס.





2). פרופורציה היא שוויון בין יחסים.


       � EMBED Equation.3  ���


3). פונקציה  


מתארת קשר בין שני משתנים:


 x ( משתנה חופשי) ו- y (משתנה תלוי).





4). ארבעה ייצוגים של פונקציה:


� EMBED Equation.3  ���מילולי


� EMBED Equation.3  ���טבלת הערכים


� EMBED Equation.3  ���ביטוי אלגברי


� EMBED Equation.3  ���גרף.





5). פונקציה עולה: ערכי ה-x  גדלים וגם 


ערכי ה- y  גדלים.





6). פונקציה יורדת ערכי ה-x  גדלים וגם 


ערכי ה- y  קטנים.





7). פונקציה קבועה: ערכי ה-y  אינם משתנים.





8). מבט על הגרף משמאל לימין.





9). ההתנהגות של פונקציה :אחידה ,אינה אחידה.





10). לפונקציה קווית קצב שינוי של  פונקציה קבוע.





11). גרף של פונקציה קווית הוא קו ישר.





12). ליחס  גודל השינוי של ב- y  לגודל השינוי של  ב- x  קוראים  השיפוע של הפונקציה הקווית.(מסמנים באות a )


� EMBED Equation.3  ���





13). הייצוג האלגברי של הפונקציה הקווית  הוא:





� EMBED Equation.3  ���


� EMBED Equation.3  ���- שיפוע הישר (מקדם של  � EMBED Equation.3  ���).-


 גובה מדרגה חלקי  רוחב מדרגה.


� EMBED Equation.3  ���- איבר חופשי ( חיתוך עם ציר ה- y ).


























� EMBED Equation.3 ���





� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���





גאומטריה.


1). קווים מיוחדים במשולש :


� EMBED Equation.3  ���חוצה זווית במשולש הוא קטע היוצא מקודקוד זווית המשולש ומחלק את הזווית לשתי זוויות שוות.


� EMBED Equation.3  ���תיכון במשולש  הוא קטע המחבר את קודקוד המשולש עם אמצע הצלע שמולו. 





� EMBED Equation.3  ���גובה במשולש הוא קטע היוצא מקודקוד משולש ומאונך לצלע שממול 


( או להמשכה).





2). משולשים חופפים כאשר מניחים אותם זה על זה , הם מכסים זה את זה, ונראה משולש אחד בלבד.





3). משפטי חפיפת משולשים:





 (1). לפי צלע, זווית ,צלע .( צ.ז.צ.)


(2). לפי זווית ,צלע, זווית. ( ז.צ.ז)


(3). לפי צלע,צלע,צלע.( צ.צ.צ)





3). במשולשים חופפים מול צלעות שוות מונחות זוויות שוות ולהפך.





4). משולש שווה שוקיים- משולש ששתיים מצלעותיו שוות .


5). זוויות הבסיס במשולש שווה שוקיים שוות זו לזו.


6). במשולש שווה שוקיים חוצה זווית הראש הוא גם התיכון לבסיס וגם הגובה לבסיס.
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